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Ocpa 1 - 25 povadeg. Baouxég €vvoleg ocuve OV T.W.
Mia ouveyrhc t.u. X éyet adpootind ouvdptnon xatavourc (AXK)

3
a
1_737 .TZCL,

F —
x() { 0 ahALdC,

8

onou a etvar uto Vetinr) otadepd.

(o) Trohoylote Tt cuvdptnon nuxvétntac mdavotntac e X.
(B) YTrohoyiote tn péon ik, E[X], xu tn domopd, 0%, tne X.
(Y) Trohoyiote v mbavémyta P(X < 2a).

(8) Troroyiote v miavétnta P(|X| < 3a).

(e) YTrohoyiote tn deopevpévn mdavétnta P(X > 2a / | X| < 3a).

Ocpa 2 - 25 povadeg. A€vdpa xal xavovag tou Bayes.

Emiéyoupe yetagh d0o tpoy®v g toyne, A xat B, plyvovtag éva dixoo xéppa. Tupilouye tov Tpoyd
Tou €yel emheyel ondte mpoxdntel N metpapotie T e T.u. X. Ot T Y xow W opoviehonotoby
™V pétpnon mou nafpvouue and to YOploud tou teoyol A xou B, avtiotoiya, xat €youv cuvdptnon
TuxvOTNHTOC TdovoTTAC!

B 1 0<y<l,
Fr(y) = { 0 orloe,

%o .
Jw(w) = { 0 olhidc.
1

Av pag mouv 6T 1) metpapatixd Tipn TS T X elvon xpdTepn Tou 7, Tola ebvor 1) deopeuuévn mo-
voTnTa 6Tt EMAEYUTXE O TPOY OGS A;
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Ocpa 3 - 25 povadeg. Kavovixy xatavous.

(@) H t.p. X oxohoudel tnv xavovixh xatavoprd ue wéon th u = 2 xa domopd o? = 25:
X ~ N(2,25). Trohoylote tic axdhoudec miavédtnte exppdlovtac Ty andvinol coug Bdoet Tudy
e adpoloTixtic ouvdptnone xatavoprc tne Tutxfc Ixaovowavic, ®(z):

(al) P(|X — 4] > 3).
(2) P(X <3/ X >2).

(B) 'Eva otatiotind poviého nou €yet npotadel yio to emory yehpotixd npwtddinua undoxet tov HITA
TpoBAEnel OTL 6TaY CUVOVTWVTAL 500 GYETIXY LOODUVAUUES OUUDES, O dpLIUOC TWY TOVIWY TOU GX0PY-
et oe ula teplodo 1 evtdg €dpuc oudda Yelov Tov aptdud TV TOVIWY TOU OXOPJREL 1 PLAOEEVOUUEYT)
oudda etvar wio xavovixh) T.u. ue wéon i 1.5 xou diaonopd 6. Erniong, 10 yovtého unodéter 6t ot
OLapopéc oxopaplonatog xatd Tic 4 TEPIOdOUE Elvol AVEEAPTNTES T.|.

11 CUVEYEL, EXPEICTE TNV amAVINOY| 60¢ PAcel TWOY NG alpoloTIXNE CUVARTNONG XATAVOURS NS
tumxhc I'xaovotavic, ®(x).

(B1) Lot n mdavétnta va xepdioet 1 evidg Edpag oudda;

(B2) How 7 Seopeupévn miavdtnta va xepdioet 1 evtoc €6pag oudda dedopévou 6Tt 0To NEiyEovo
elvor mlow 0TO G%0p XATA 5 TOVTOUC;

(B3) ow 7 deopevpévny miavétnta va xepdioet 1 evide €dpac opdda dedopévou bt 610 Téhog TN
TPAOTNG TMEPLOdOU TponYElTal YE 5 TOVTOUC;

Ocpa 4 - 25 povadeg. Xuvaptroelg Tuyalwyv MetaBAntov.

H tuyaio petaBinth X eivon opotdpoppa xataveunuévn uetald tov npeyv 1 xa 2, Snhadh X ~ U1, 2].
OpfCouye v véa T..
Y =e X,
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(2) Adote T ypaumuxh tapdotacn Tou petacynuatiopot Y = e 2% xadde xu auth tne ouvdptnone

ruxvétnrag mdavétntoe, fx(x), e X.

(B) Trohoyiote tnv adpolotixry ouvdptnon xatavouhs, Fy (y), e Y xou dodote ) ypopixr mopd-
OTACY) TNC.

() Trohoyiote tnv ouvdptnon nuxvétntac mbavotnrae, fy (v), e Y xa ddote tn ypapix topd-
OTAOY TNC.

(8) Trohoyiote v mdavétnta P(Y < e3).



